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Мета діяльності наукового гуртка -
виявлення творчих здібностей студентів та їх залучення до наукової 

діяльності, поглиблене вивчення основних засад публічного управління 

та адміністрування, набуття навичок науково-дослідної роботи та 

застосування отриманих знань на практиці, обговорення актуальних 

проблем під час проведення науково-практичних заходів,

розширення загального і професійного світогляду.
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доцент

Староста студентського наукового гуртка 
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Юлія Анатоліївна

здобувачка першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування»,

4 курс



У роботі наукового гуртка «Державотворець» постійно 

беруть участь 51 студент 1-4 курсів денної форми, які 

навчаються на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

за ОПП «Публічне управління та адміністрування».

До роботи гуртка залучаються здобувачі вищої освіти заочної форми 

навчання, які навчаються на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти та мають досвід роботи у органах публічної влади.



В межах вивчення навчальної дисципліни «Громадське врядування»

зі ст. викл. В.Г. Сизоном студенти ознайомились з історичними, архітектурними, 

природніми об’єктами Володимирської вулиці м. Києва, поглибити знання з історії 

України, закріпити та розширити знання з історії розвитку ідеї громадянського 

суспільства та історії громадського руху в Україні. 

Члени наукового гуртка взяли участь у екскурсійному турі «Володимирська: 

історія громадського руху в історії однієї вулиці Києва», 09.09.2022 р.

Вересень 2022 р. 



Тема зустрічі: «Публічні консультації у діяльності органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування».

Зустріч з Оленою Бойко – відомим експертом з публічних консультацій, народним 

депутатом України VIII скликання, кандидатом наук з державного управління, 28.09.2021 р.

Вересень 2022 р. 



Тема зустрічі: «Публічне управління: кейси 

локальних рішень, що ведуть до 

глобальних змін».

Зустріч з Сергієм Замідрою – першим заступником голови Всеукраїнської асоціації громад, 

Немішаївського селищного голови (2015-2020 рр.), координатором Координаційного центру 

Української асоціації районних і обласних рад «Евакуація-2022», фіналіста національного 

телепроєкту «Нові лідери України», 12.10.2022 р.

Жовтень, 2022 р. 



Тема зустрічі: «Особливості електронного декларування 

доходів державних службовців в Україні»

Зустріч з Регіною Гусейнової-Чекурдою – керуючим партнером Адвокатського об'єднання 

«G@D», сертифікованим медіатором з кримінальної, сімейної і комерційної медіації, медіа-

менеджером, постійним експертом з юридичних питань на телеканалах України, телеведучою 

проекту “Судові справи”, проектним менеджером, тренером із комунікацій, 20.10.2022 р.

Жовтень 2022 р. 



Тема зустрічі: «Стейкхолдерське партнерство як новий дієвий механізм 

імплементації реформ в публічному управлінні та адмініструванні»

Зустріч з Оленою Шевцовою – науковою співробітницею Школи соціальних наук 

Університету Сьодертьорна (Стокгольм, Швеція), 25.10.2022 р.

Жовтень 2022 р. 



З огляду на актуальність конкурсу НАДС відзначило НУБіП України

дипломом за активну участь студентів у підготовці наукових робіт

У номінації «Молодь – потужний потенціал для відбудови держави» перемогу 

здобула Ольга Вождаєнко – студентка 4 курсу денної форми навчання 

спеціальності «Публічне управління та адміністрування», член студентського 

наукового гуртка "Державотворець" (керівник - Приліпко С.М.).

Жовтень 2022 р. 



Тема зустрічі: «Напрями реалізації державної політики у сфері 

телебачення і радіомовлення в Україні»

Зустріч із представниками Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення, 15.11.2022 р.

Листопад 2022 р. 



Перед учасниками круглого столу виступили представники Уряду, 

парламенту, профільних асоціацій виробників сільськогосподарської 

продукції та об’єднань громадян, міжнародні партнери.

Участь здобувачів вищої освіти у  круглому столі «Нагальні потреби 

українського агросектору для стійкості та відновлення», 17.12.2022 р.

Грудень 2022 р. 



Підведено підсумки І етапу студентської олімпіади зі спеціальності та 

навчальних дисциплін, 28.03.2023 р.

Березень 2023 р. 



Підведено підсумки та визначено переможців І туру Всеукраїнського 

конкурсу  студентських наукових робіт 2022/2023 н.р. серед здобувачів 

1-4 курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

281 «Публічне управління та адміністрування»

Квітень 2023 р. 



Участь здобувачів 1-4 курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» у наукових заходах:

Травень 2023 р. 

– Всеукраїнській науково-практичній студентській конференції «Наукові

здобутки студентської та шкільної молоді з реалізації Плану відновлення

України» з нагоди 125-ї річниці НУБіП України за участі представників органів

публічної влади, наукової спільноти, студентства та учнівської молоді;

– секційному засіданні «Взаємовідносини Україна – ЄС» в НУБіП України у

межах Науково-практичної конференції за міжнародною участю «Європейські

орієнтири публічного управління», організаторами якої є Національне

агентство України з питань державної служби, Центр адаптації державної

служби до стандартів Європейського Союзу та Вища школа публічного

управління;

– секційному засіданні “Біоекономіка і соціальні виклики у формуванні

продовольчої безпеки та якості життя” у межах проведення міжнародної

науково-практичної конференції «Продовольча та екологічна безпека в

умовах війни та повоєнної відбудови: виклики для України та світу» в НУБіП

України.



Більш детальна інформація 

про діяльність студентського наукового гуртка «Державотворець»

за 2022-2023 н.р. розміщена на сторінці кафедри публічного управління, 

менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва


